

印尼华裔总会执行主席黄印华 出席群岛和谐论坛春节和谐晚会

群岛和谐论坛年十六晚在SWISSBEL大酒店举办春节和谐晚会，各族长老及代表应邀出席，气氛融洽。铎诺警察少将在开幕仪式说：“FKMN的成立是有关方面鉴于当前极端及分离份子的活动将会破坏族群和谐，一向以来各宗教及族群都能和睦相处，希望FKMN的成立能紧密把大家团结起来，加强沟通联谊。华人新年之际，祝愿牛年万事如意，健康平安。”

黄印华感谢群岛和谐论坛在农历新年期间邀请大家欢聚一堂，共度佳节，祝愿大家牛年吉祥，身体健康，事业发达，步步高升。FKMN在



全国的成立相信将会发挥作用，团结族群，特别是网络上不利于民族和谐的面

闻将会通过沟通联谊去澄清。华裔总会将支持及配合，共建和谐社会。也感谢铎诺警察少将的聘请，担任论坛高级顾问。晚会发言的还有原苏北省省长杉苏阿李斌，FKMN苏北省分会主席克李斯丹多警监以及几位族群长老。 **黄氏宗亲大圈子**

第49届香港艺术节开幕 采取线上线下相结合模式

香港2月27日电(记者丁梓懿)27日晚，香港中乐团“乐旅中国”音乐会在香港文化中心音乐厅上演，正式拉开第49届香港艺术节序幕。本届艺术节主题为“远在咫尺”。为应对疫情，将采用线上线下相结合的模式呈献节目。

当晚，香港中乐团呈献多支特色作品，包括将广东“南音”与美国“蓝调”结合的《蓝音》，以及运用特色乐器展现麻将桌上众生相的《又见东风》。



本届香港艺术节举办时间为2月26日至4月4日，如果期间不受疫情影响，主办方预计将呈献16场现场节目和17场网上节目，另有超过250项加料节目、社区项目和教育项目。节目包括歌剧、中国戏剧、古典音乐、舞蹈、户外节

目等多种类型，其中不乏世界首演作品和特别委约的新作。今年的焦点节目包括英国编舞奇才马修·伯恩的得奖芭蕾舞剧《红舞鞋》、捷克布尔诺国家歌剧院系列、香港赛马会本地菁英创作系列音乐剧《日新》工作坊



展演、粤剧《诺亚方舟》等。香港艺术节行政总监何嘉坤表示，疫情当下虽然人们身处不同地区参与艺术节，但相信艺术能连接众人，为人们带来欢乐、感动及鼓舞。

香港艺术节于

1973年首次举办，作为亚洲区内重要的文化盛事，旨在丰富香港市民文化生活，促进香港与世界的文化交流。香港艺术节一般安排在2、3月期间，2020年曾因新冠肺炎疫情而取消全部120多场演出。 **新华网**